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Очільниця всіх розвідок США понад 15 років
залишалася маріонеткою тоталітарної секти
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Версия для печати

Очолити Нацрозвідку США, щоб копіювати темники 78-річного сектанта, вчити ботів ховати
аватарки-яйця і злити «секретні мапи» з неіснуючим містом Чернів в Україні. Тулсі Габбард
довела: вийти з секти значно важче, ніж вийти з Овального кабінету

Масштабне журналістське розслідування The Washington Post, проливає світло на
залаштунки кар'єри Тулсі Габбард — однієї з найсуперечливіших фігур сучасної
американської політики, ексконгресвумен та колишньої директорки Національної розвідки
США (DNI) в адміністрації Дональда Трампа.

Нижче наведено головні тези, викриття та докази, зібрані журналістом Джоном Свейном.

Суть розслідування та «Nine Isles»

Журналіст отримав доступ до понад 25 000 сторінок конфіденційних документів, месенджерів
та внутрішніх емейлів за період з 2011 по 2017 роки (перші два терміни Габбард у Конгресі).
Ключем до розгадки став секретний поштовий домен NineIsles.com (у перекладі з хінді —
Навадвіпа, священне місце паломництва для кришнаїтів).

Ця пошта використовувалася виключно секретарями та найближчим оточенням Кріса Батлера —
ексцентричного 78-річного духовного лідера релігійної організації Science of Identity Foundation
(SIF), яку колишні члени називають тоталітарною сектою (культом).

Читайте також: Поверхнева держава: як адміністрація Трампа вбиває репутацію
американської розвідки

Президент США Дональд Трамп (ліворуч) і Тулсі Габбард, директор Національної розвідки США,
під час церемонії присяги в Овальному кабінеті Білого дому у Вашингтоні, округ Колумбія, США
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Головні викриття - таємні директиви та політичне
маріонетство

Документи містять сотні зашифрованих та анонімних меморандумів, де невідомий спікер у
наказовому, а часто й у вкрай грубому тоні, диктує Габбард кожен її політичний крок. Журналісти
порівняли ці записки з реальною діяльністю конгресвумен і виявили стовідсоткові збіги:

У 2014 році анонімний радник у меморандумі вимагає від Тулсі негайно ініціювати закон про
покарання країн, чиї громадяни воюють на боці ІДІЛ, додавши: «Не валяй дурня, ти маєш
бути лідером у цьому». Наступного дня Габбард випустила офіційну заяву, а за тиждень —
внесла законопроєкт у Конгрес.

Перед ефіром на CNN з Вольфом Блітцером у 2015 році Габбард отримала інструкцію з
фразою: «Це не ситуація "бу-ху, мене не взяли на вечірку", Вольфе». В ефірі вона повторила
її дослівно. Загалом аналіз 32 телеінтерв'ю показав, що у 24 випадках вона цитувала
темники слово в слово.

Духовний наставник не церемонився з політиком. Коли Тулсі підготувала слабку відповідь на
промову Барака Обами, у меморандумі їй написали: «Нікому в біса не цікаво, що ти думаєш...
Ти стала інтелектуально лінивою». В інших записках її називали «боягузкою» (chickenshit)
за політичну нерішучість.

В одному з листів помічники передали Габбард нарікання лідера: «Вона знову робить цю
довбану штуку з очима» (широко розплющує очі під час брехні або стресу на камеру),
вимагаючи контролювати міміку.

Хто стоїть за меморандумами?

Коли журналіст звернувся за коментарями, топ-радник Габбард і права рука Батлера — Суніл
Кхемані — спробував взяти провину на себе, заявивши, що ці анонімні записки писав він та батько
Тулсі (сенатор Майк Габбард).

Проте журналісти спростували цю версію декількома шляхами.

У деяких меморандумах автор згадує Кхемані та батька Габбард у третій особі або сперечається з
ними. В інших — прямо пише: «Усе, чого я навчав у своїх лекціях, повісять на тебе».

Журналісти завантажили тексти меморандумів та 7000 сторінок публічних лекцій Кріса Батлера у
нейромережу для стилометричного аналізу. ШІ підтвердив, що тексти написані однією людиною.
Ба більше, у текстах меморандумів і лекціях Батлера збігаються специфічні вигадані слова-
паразити (наприклад, неіснуючі в англійській мові «duplistic» замість duplicitous та
«judgmentalism»).

Читайте також: Подробиці мегаскандалу в адміністрації Трампа з секретним чатом
в Signal

«Армія тіней» для Тулсі Габбард

Документи викрили масштабну операцію SIF в інтернеті. Сектанти створили мережу фейкових
акаунтів (так званих «псевдонімних профілів») із вигаданими біографіями, родинами та
фотографіями. Ці боти масово атакували коментарі під статтями про Габбард у провідних ЗМІ
(Honolulu Star-Advertiser, Civil Beat) та соцмережах (Reddit, X, Facebook), створюючи ілюзію
шаленої народної підтримки.

Габбард особисто брала участь у координації цієї ботоферми через Skype-чати. Вона надсилала
посилання на критичні статті з питанням: «Чому наші балакуни мовчать і не коментують?». Крім
того, Тулсі зі своєї офіційної конгресової пошти давала поради, як краще маскувати ботів: «Іконка
у формі яйця на аватарці — це червоний прапорець, що акаунт несправжній, додайте фото».

Чому це важливо саме зараз?

Розслідування набуло вибухового ефекту в контексті національної безпеки США. Тулсі Габбард,
яка тривалий час мала доступ до найбільш засекречених даних США на посаді Директора
національної розвідки (DNI), виявилася людиною, яка перебувала під повним ментальним та
операційним контролем лідера релігійного культу.

Ба більше, Батлер завжди вирізнявся глибокою параноєю щодо спецслужб: у своїх лекціях він
стверджував, що ЦРУ ще в дитинстві прослуховувало його будинок, а саму розвідку називав
«натовпом одержимих владою божевільних, які використовують психічну зброю». Цей світогляд
роками вкладався в голову жінки, яка згодом очолила ЦРУ та АНБ.

Читайте також: США заборонили передавати розвідані Україні - Daily Mail

Скандальне джерело та фінал кар'єри

Інформацію злила Ребека Сальцбург (53 роки) — колишня секретарка Батлера та СММ-
стратегиня кампаній Габбард. Вона пішла на конфлікт із сектою через те, що лідери SIF
намагалися зам'яти внутрішні справи про фізичне та сексуальне насильство над дітьми членів
організації. SIF у відповідь звинуватила Сальцбург у шантажі та спробі вимагання $250 000. Проте
автентичність самих документів SIF так і не змогла заперечити.

Команда Габбард і прес-служба SIF повністю проігнорували суть доказів, назвавши розслідування
The Washington Post «проявом антиіндуїстського релігійного фанатизму та індуїстофобії».

Фінал історії: У травні 2026 року, на тлі чуток про підготовку цього розслідування та офіційних
запитів журналістів, Тулсі Габбард раптово подала у відставку з посади Директора нацрозвідки
(офіційна версія — через важку хворобу чоловіка). Проте навіть після її відходу, виявлена
журналістами мережа фейкових акаунтів (на кшталт Sandy Thomas чи @ImACruzn) продовжила
синхронно штампувати в мережі Х однакові повідомлення: «Тулсі — справжній патріот, нам її
бракуватиме». 

Фінальний акорд відставки - фейкові «біолабораторії» в
Україні та подарунок для Кремля

У червні 2026 року, за лічені тижні до своєї офіційної відставки (призначеної на 30 червня),
Директорка Національної розвідки США Тулсі Габбард здійснила безпрецедентний крок, який
викликав шок у Вашингтоні та Києві. Використовуючи свій офіційний статус, вона «розсекретила»
та оприлюднила дані, які начебто доводять, що уряд США протягом тривалого часу фінансував
понад 120 «таємних біолабораторій» по всьому світу, зокрема й в Україні.

Як зазначає видання «Європейська правда», у заяві Габбард йшлося про те, що ці об'єкти
проводять дослідження небезпечних біологічних патогенів і буцімто «перебувають під загрозою
через тривалу російсько-українську війну».

Читайте також: Директорка Нацрозвідки США оприлюднила інформацію про
нібито підтримані США "біолабораторії" в Україні

«Чернів» на мапі та географічний анальфабетизм Офісу DNI

Професійний рівень підготовки цього «розсекречення» виявився вкрай низьким і продемонстрував
поспіх, із яким готувалася дезінформаційна кампанія. На оприлюдненій Офісом Директора
нацрозвідки «мапі»:

Було абсолютно неправильно вказано географічне розташування Києва та Київської області.

Одну з ключових локацій українських лабораторій американські аналітики Габбард
примудрилися підписати як «Чернів» (очевидно, переплутавши або зляпавши докупи Чернігів
та Чернівці).

Реакція розслідувачів та світових ЗМІ

Провідні міжнародні журналісти миттєво рознесли заяву чинної очільниці розвідки США,
звинувативши її у прямій грі на боці Російської Федерації:

Христо Грозєв (журналіст-розслідувач Bellingcat):

«Габбард фактично подарувала Кремлю ще одну масштабну інформаційну
операцію».

Крістофер Міллер (журналіст Financial Times):

«Габбард просто скористалась можливістю (на тлі відставки) поширити одну зі
своїх найулюбленіших теорій змов».

Старі темники

Цей демарш не був випадковістю. Тулсі Габбард просувала російський наратив про «американські
біолабораторії в Україні» ще з перших днів повномасштабного вторгнення РФ у 2022 році. 

Тоді як «доказ» вона використовувала офіційні документи Пентагону про Програму зменшення
біологічної загрози (Biological Threat Reduction Program).

Проте, як неодноразово доводили міжнародні інспекції, у меморандумах йшлося про відкриту
допомогу США, яка надавалася українським медичним, ветеринарним та науковим закладам ще з
2005 року для модернізації лабораторій, безпечного зберігання штамів та запобігання спалахам
інфекційних хвороб. Габбард свідомо перекрутила суть цивільної програми біобезпеки,
перетворивши її на «виробництво біозброї».

Крім того Тулсі Габбард неодноразово виступала із критикою допомоги Україні, поширюючи
сумнівні твердження та звинувачення на адресу України та американської влади.

Центр протидії дезінформації (ЦПД) при Раді національної безпеки і оборони України у 22-му році
включив  Тулсі Габбард до списку американських політиків, науковців і активістів, які поширювали
проросійську пропаганду.  У березні 2022 року ЦПД заявляв, що Тулсі Габбард вже кілька років
працює на іноземну аудиторію за гроші Росії. Згодом, ЦПД почав видаляти дописи з критикою
Габбард у листопаді 2024-го, як тільки стало відомо, що вона може стати головою Національної
розвідки США.

Тулсі Габбард також має профіль на сайті "Миротворець" який досліджує ознаки злочинів проти
національної безпеки України.

Читайте також: Як адміністрація Трампа аналізує російську політику (на користь
Кремлю)

Зв'язок із розслідуванням The Washington Post

Цей епізод ідеально закриває пазл розслідування Джона Свейна. Тепер стає зрозуміло, чому
Габбард так триматися за анонімні темники свого гуру Кріса Батлера та його SIF.

Батлер десятиліттями вчив своїх послідовників, що спецслужби США (ЦРУ та АНБ) — це
«демонічні структури», які використовують психотропну чи біологічну зброю для контролю над
людством. Оприлюднення «компромату» на американські біолабораторії перед самим сивходом з
посади — це пряме віддзеркалення параної її наставника.

Те, що Габбард використала офіційні ресурси розвідки США для легітимізації улюбленого фейку
російської пропаганди, доводить: вона до останнього дня координувала свої дії з тими ланками,
які намагалися підірвати довіру до державних інституцій США та послабити підтримку України.

Вкид про «біолабораторії» став фінальною крапкою в її перебуванні на посаді Директора
нацрозвідки, підтвердивши висновки аналітиків про те, що Тулсі Габбард керувалася не
національними інтересами США, а доктринами та інструкціями релігійного лідера з Гаваїв.
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Трамп визначивсь з напрямком розвитку США - пояснює історик-американіст з ФРН
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Трамп проти Трампа: чому стратегія поступок президента США Путіну може дорого
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Трамп оголосив торгівельну війну усьому світу, але не РФ та Білорусі та іншим
диктаторським режимам. Чому і які будуть наслідки
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ПІДПИСКА НА КАНАЛ

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

РЕКЛАМА

На Херсонщині викрили воєнний
злочин: жінку три доби...

ДЕТАЛЬНІШЕ

73-річна Бріжит Макрон засліпила
вишуканим образом: від...

ДЕТАЛЬНІШЕ

Компроміс замість 30 грн: у Києві
визначили можливий тариф...

ДЕТАЛЬНІШЕ

Сумна звістка про Мар'яну Безуглу
підтвердилася!

ДЕТАЛЬНІШЕ

Сестра Данилка звернулася до поліції
через брата: що сталося

ДЕТАЛЬНІШЕ

Курс долара «стрибає»: у якому банку
зараз найкраща ціна на...

ДЕТАЛЬНІШЕ

http://www.facebook.com/uargument
http://twitter.com/#!/argumentua
http://argumentua.com/export.xml
https://argumentua.com/about
https://argumentua.com/video/trudovi-migranti-z-indii-v-ukraini-de-voni-pratsyuyut-i-chi-e-privid-dlya-protestiv
https://argumentua.com/video/trudovi-migranti-z-indii-v-ukraini-de-voni-pratsyuyut-i-chi-e-privid-dlya-protestiv
https://argumentua.com/video/trudovi-migranti-z-indii-v-ukraini-de-voni-pratsyuyut-i-chi-e-privid-dlya-protestiv
https://argumentua.com/video/trudovi-migranti-z-indii-v-ukraini-de-voni-pratsyuyut-i-chi-e-privid-dlya-protestiv
https://argumentua.com/video/chomu-naspravdi-rashisti-khochut-znishchiti-lavru
https://argumentua.com/video/chomu-naspravdi-rashisti-khochut-znishchiti-lavru
https://argumentua.com/video/chomu-naspravdi-rashisti-khochut-znishchiti-lavru
https://argumentua.com/video/chomu-naspravdi-rashisti-khochut-znishchiti-lavru
https://argumentua.com/video/inodi-palili-po-5-na-den-yak-dvoe-biitsiv-110-ombr-znishchili-z-dzhavelina-41-odinitsyu-tekhni
https://argumentua.com/video/inodi-palili-po-5-na-den-yak-dvoe-biitsiv-110-ombr-znishchili-z-dzhavelina-41-odinitsyu-tekhni
https://argumentua.com/video/inodi-palili-po-5-na-den-yak-dvoe-biitsiv-110-ombr-znishchili-z-dzhavelina-41-odinitsyu-tekhni
https://argumentua.com/video/inodi-palili-po-5-na-den-yak-dvoe-biitsiv-110-ombr-znishchili-z-dzhavelina-41-odinitsyu-tekhni
http://argumentua.com/
https://argumentua.com/about
https://argumentua.com/poll
https://argumentua.com/
https://argumentua.com/
http://argumentua.com/
http://argumentua.com/
mailto:uargumentum@gmail.com?subject=%D0%B2%20%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D0%B8%D1%8E%20&body=%D0%97%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D1%83%D0%B9%D1%82%D0%B5%20%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%B6%D0%B0%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%8F%20%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D0%B8%D1%8F!%0A
https://argumentua.com/
https://argumentua.com/novosti
https://argumentua.com/stati/kriminal
https://argumentua.com/stati/obshchestvo
https://argumentua.com/stati/politika
https://argumentua.com/stati/ekonomika
https://argumentua.com/stati/za-rubezhom
https://argumentua.com/stati/istoriya
https://argumentua.com/reportazh
https://argumentua.com/kolonki
https://argumentua.com/stati/tulsi-gabbart
https://argumentua.com/stati/tulsi-gabbart
https://argumentua.com/stati/ukrainska-kropiva-yak-dorozhnya-karta-poryatunku-roznizhenikh-zakhidnikh-armii-vid-rosiiskikh-
https://argumentua.com/stati/ukrainska-kropiva-yak-dorozhnya-karta-poryatunku-roznizhenikh-zakhidnikh-armii-vid-rosiiskikh-
https://argumentua.com/stati/evolyutsiya-kolektivnoi-provini-vid-gitlerivskoi-okupatsii-ukraini-do-suchasnogo-gnivu-evropei
https://argumentua.com/stati/evolyutsiya-kolektivnoi-provini-vid-gitlerivskoi-okupatsii-ukraini-do-suchasnogo-gnivu-evropei
https://argumentua.com/stati/evolyutsiya-kolektivnoi-provini-vid-gitlerivskoi-okupatsii-ukraini-do-suchasnogo-gnivu-evropei
https://argumentua.com/stati/diplomatiya-kapitulyatsii-pered-minulim-yak-polsko-ukrainskii-soyuz-rozbivsya-ob-orden-bilogo-
https://argumentua.com/stati/diplomatiya-kapitulyatsii-pered-minulim-yak-polsko-ukrainskii-soyuz-rozbivsya-ob-orden-bilogo-
https://argumentua.com/stati/diplomatiya-kapitulyatsii-pered-minulim-yak-polsko-ukrainskii-soyuz-rozbivsya-ob-orden-bilogo-
https://argumentua.com/stati/geopolitichna-kriza-varshavi-ta-shengenski-manevri-kremlya-yak-biloruskii-kapital-obkhodit-san
https://argumentua.com/stati/geopolitichna-kriza-varshavi-ta-shengenski-manevri-kremlya-yak-biloruskii-kapital-obkhodit-san
https://argumentua.com/stati/geopolitichna-kriza-varshavi-ta-shengenski-manevri-kremlya-yak-biloruskii-kapital-obkhodit-san
https://argumentua.com/stati/geopolitichna-kriza-varshavi-ta-shengenski-manevri-kremlya-yak-biloruskii-kapital-obkhodit-san
https://argumentua.com/stati/geopolitichna-kriza-varshavi-ta-shengenski-manevri-kremlya-yak-biloruskii-kapital-obkhodit-san
https://argumentua.com/stati/chomu-biloruski-retranslyatori-dlya-rosiiskikh-bpla-stavlyat-lukashenka-pered-zagrozoyu-vtrati
https://argumentua.com/stati/chomu-biloruski-retranslyatori-dlya-rosiiskikh-bpla-stavlyat-lukashenka-pered-zagrozoyu-vtrati
https://argumentua.com/stati/chomu-biloruski-retranslyatori-dlya-rosiiskikh-bpla-stavlyat-lukashenka-pered-zagrozoyu-vtrati
https://argumentua.com/stati/chomu-biloruski-retranslyatori-dlya-rosiiskikh-bpla-stavlyat-lukashenka-pered-zagrozoyu-vtrati
https://argumentua.com/stati/chomu-biloruski-retranslyatori-dlya-rosiiskikh-bpla-stavlyat-lukashenka-pered-zagrozoyu-vtrati
https://argumentua.com/stati/chomu-biloruski-retranslyatori-dlya-rosiiskikh-bpla-stavlyat-lukashenka-pered-zagrozoyu-vtrati
https://argumentua.com/stati/chomu-biloruski-retranslyatori-dlya-rosiiskikh-bpla-stavlyat-lukashenka-pered-zagrozoyu-vtrati
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&display=popup&ref=plugin&src=share_button
http://orphus.ru/
http://orphus.ru/
https://argumentua.com/statt/za-rubezhom/skandaly
https://argumentua.com/print/stati/tulsi-gabbart
https://argumentua.com/print/stati/tulsi-gabbart
https://www.washingtonpost.com/investigations/2026/06/21/tulsi-gabbard-her-guru-mysterious-messages-that-helped-shape-her-political-career/
https://www.washingtonpost.com/investigations/2026/06/21/tulsi-gabbard-her-guru-mysterious-messages-that-helped-shape-her-political-career/
https://www.washingtonpost.com/investigations/2026/06/21/tulsi-gabbard-her-guru-mysterious-messages-that-helped-shape-her-political-career/
https://argumentua.com/stati/poverkhneva-derzhava-yak-administratsiya-trampa-vbivae-reputatsiyu-amerikanskoi-rozvidki
https://argumentua.com/stati/poverkhneva-derzhava-yak-administratsiya-trampa-vbivae-reputatsiyu-amerikanskoi-rozvidki
https://argumentua.com/stati/podrobitsi-megaskandalu-v-administratsii-trampa-z-sekretnim-chatom-v-signal
https://argumentua.com/stati/podrobitsi-megaskandalu-v-administratsii-trampa-z-sekretnim-chatom-v-signal
https://argumentua.com/novini/ssha-zaboronili-peredavati-rozvidani-ukraini-daily-mail
https://argumentua.com/novini/direktorka-natsrozvidki-ssha-oprilyudnila-informatsiyu-pro-nibito-pidtrimani-ssha-biolaborato
https://argumentua.com/novini/direktorka-natsrozvidki-ssha-oprilyudnila-informatsiyu-pro-nibito-pidtrimani-ssha-biolaborato
https://myrotvorets.center/criminal/habbard-tulsy/
https://argumentua.com/stati/yak-administratsiya-trampa-analizue-rosiisku-politiku-na-korist-kremlyu
https://argumentua.com/stati/yak-administratsiya-trampa-analizue-rosiisku-politiku-na-korist-kremlyu
https://argumentua.com/stati/pislya-trokh-rokiv-povnomasshtabnoi-viini-rashistiv-proti-ukraini-zakhid-pochinae-rozumiti-vin
https://argumentua.com/stati/pislya-trokh-rokiv-povnomasshtabnoi-viini-rashistiv-proti-ukraini-zakhid-pochinae-rozumiti-vin
https://argumentua.com/stati/azhiotazh-u-tumani-tranzaktsionizmu-chomu-shlyakh-do-uspikhu-dlya-trampa-pochinaetsya-v-kievi
https://argumentua.com/stati/tramp-viznachilivs-z-napryamkom-rozvitku-ssha-poyasnyue-istorik-amerikanist-z-frn
https://argumentua.com/stati/zaizhdzhena-plativka-peregovorni-strategii-trampa-i-ranishe-prinosili-ne-bagato-udach-teper-sp
https://argumentua.com/stati/zaizhdzhena-plativka-peregovorni-strategii-trampa-i-ranishe-prinosili-ne-bagato-udach-teper-sp
https://argumentua.com/stati/zaizhdzhena-plativka-peregovorni-strategii-trampa-i-ranishe-prinosili-ne-bagato-udach-teper-sp
https://argumentua.com/stati/yaki-same-komentari-chleniv-komandi-trampa-zbigayutsya-z-tezami-rosiiskoi-propagandi-i-chi-tse
https://argumentua.com/stati/yaki-same-komentari-chleniv-komandi-trampa-zbigayutsya-z-tezami-rosiiskoi-propagandi-i-chi-tse
https://argumentua.com/stati/tramp-proti-trampa-chomu-strategiya-postupok-prezidenta-ssha-putinu-mozhe-dorogo-iomu-obiitisy
https://argumentua.com/stati/tramp-proti-trampa-chomu-strategiya-postupok-prezidenta-ssha-putinu-mozhe-dorogo-iomu-obiitisy
https://argumentua.com/stati/tramp-ogolosiv-torgivelnu-viinu-usomu-svitu-ale-ne-rf-ta-bilorusi-ta-inshim-diktatorskim-rezhi
https://argumentua.com/stati/tramp-ogolosiv-torgivelnu-viinu-usomu-svitu-ale-ne-rf-ta-bilorusi-ta-inshim-diktatorskim-rezhi
http://www.facebook.com/uargument
http://twitter.com/#!/argumentua
https://argumentua.com/novini/starmer-ide-u-vidstavku-z-posta-prem-era-velikoi-britanii
https://argumentua.com/novini/starmer-ide-u-vidstavku-z-posta-prem-era-velikoi-britanii
https://argumentua.com/novini/olga-gergelyuk-za-vidsutnist-profesiinoi-diplomatii-mi-girko-platimo
https://argumentua.com/novini/olga-gergelyuk-za-vidsutnist-profesiinoi-diplomatii-mi-girko-platimo
https://argumentua.com/novini/olga-gergelyuk-za-vidsutnist-profesiinoi-diplomatii-mi-girko-platimo
https://argumentua.com/novini/zoya-kazanzhi-publichna-svarka-z-polshcheyu-visnovki
https://argumentua.com/novini/zoya-kazanzhi-publichna-svarka-z-polshcheyu-visnovki
https://argumentua.com/novini/rf-atakuvala-sukhovantazh-vms-ukraini-vryatuvali-ekipazh-e-zagibli
https://argumentua.com/novini/rf-atakuvala-sukhovantazh-vms-ukraini-vryatuvali-ekipazh-e-zagibli
https://argumentua.com/novini/prognoz-pogodi-v-ukraini-na-22-28-chervnya-2026-roku
https://argumentua.com/novini/prognoz-pogodi-v-ukraini-na-22-28-chervnya-2026-roku
https://argumentua.com/novini/viktor-shlinchak-khto-vestime-dialog-iz-varshavoyu
https://argumentua.com/novini/viktor-shlinchak-khto-vestime-dialog-iz-varshavoyu
https://argumentua.com/novini/opublikovano-video-z-troma-poromami-shcho-goryat-na-kerchenskii-perepravi-vlada-povidomila-pr
https://argumentua.com/novini/opublikovano-video-z-troma-poromami-shcho-goryat-na-kerchenskii-perepravi-vlada-povidomila-pr
https://argumentua.com/novini/opublikovano-video-z-troma-poromami-shcho-goryat-na-kerchenskii-perepravi-vlada-povidomila-pr
https://argumentua.com/novini/opublikovano-video-z-troma-poromami-shcho-goryat-na-kerchenskii-perepravi-vlada-povidomila-pr
https://argumentua.com/novini/opublikovano-video-z-troma-poromami-shcho-goryat-na-kerchenskii-perepravi-vlada-povidomila-pr
https://argumentua.com/novini/sergii-taran-shcho-vidbuvaetsya-v-polshchi-i-do-chogo-tut-orden-bilogo-orla
https://argumentua.com/novini/sergii-taran-shcho-vidbuvaetsya-v-polshchi-i-do-chogo-tut-orden-bilogo-orla
https://argumentua.com/novini/sergii-taran-shcho-vidbuvaetsya-v-polshchi-i-do-chogo-tut-orden-bilogo-orla
https://argumentua.com/novini/ukraina-poobitsyala-dzerkaliti-usi-nedruzhni-dii-polshchi
https://argumentua.com/novini/ukraina-poobitsyala-dzerkaliti-usi-nedruzhni-dii-polshchi
https://argumentua.com/novini/groisman-povernuv-polshchi-nagorodu
https://argumentua.com/novini/groisman-povernuv-polshchi-nagorodu
https://twitter.com/argumentua
https://t.me/argumentua_com
https://argumentua.com/export.xml
https://mediabrama.com/uk/cp/623866828/n4p/100352/?q=647fa1d4e5a96b655b506b010fbc212f&tmload=1782121006&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftulsi-gabbart&ref2=&page=0&pos=1&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/uk/cp/623866828/n4p/100352/?q=647fa1d4e5a96b655b506b010fbc212f&tmload=1782121006&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftulsi-gabbart&ref2=&page=0&pos=1&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/uk/cp/623889499/n4p/100352/?q=647fa1d4e5a96b655b506b010fbc212f&tmload=1782121006&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftulsi-gabbart&ref2=&page=0&pos=2&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/uk/cp/623889499/n4p/100352/?q=647fa1d4e5a96b655b506b010fbc212f&tmload=1782121006&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftulsi-gabbart&ref2=&page=0&pos=2&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/uk/cp/623891137/n4p/100352/?q=647fa1d4e5a96b655b506b010fbc212f&tmload=1782121006&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftulsi-gabbart&ref2=&page=0&pos=3&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/uk/cp/623891137/n4p/100352/?q=647fa1d4e5a96b655b506b010fbc212f&tmload=1782121006&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftulsi-gabbart&ref2=&page=0&pos=3&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/shop/go/100350/2193520/YT0xMDAzNTAmYj0yMTkzNTIwJm1pZD0yNjk0NSZjPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGbm92aW5hcm55YS5pbmZvJTJGOTY1MTcyLWJlenVnbGEtdmlpc2hsYS16LWZyYWtjLXNsdWdhLW5hcm9kdS0tcG90cmFwaWxhLXYtbWlyb3R2b3JlYy5odG1sJTNGc291cmNlJTNEMTY3MCUyNnRpZCUzRDIxMTM3OCZkPSZlPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGYXJndW1lbnR1YS5jb20lMkZzdGF0aSUyRnR1bHNpLWdhYmJhcnQmYWs9NjQ3ZmExZDRlNWE5NmI2NTViNTA2YjAxMGZiYzIxMmYmcGFydD02MzMwN2M4YzFkMTg0MDhkM2NmNDlhYjcyMmEyYjgwYw==?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&mid=26945&tmload=1782121006&page=0&pos=1&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/shop/go/100350/2193520/YT0xMDAzNTAmYj0yMTkzNTIwJm1pZD0yNjk0NSZjPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGbm92aW5hcm55YS5pbmZvJTJGOTY1MTcyLWJlenVnbGEtdmlpc2hsYS16LWZyYWtjLXNsdWdhLW5hcm9kdS0tcG90cmFwaWxhLXYtbWlyb3R2b3JlYy5odG1sJTNGc291cmNlJTNEMTY3MCUyNnRpZCUzRDIxMTM3OCZkPSZlPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGYXJndW1lbnR1YS5jb20lMkZzdGF0aSUyRnR1bHNpLWdhYmJhcnQmYWs9NjQ3ZmExZDRlNWE5NmI2NTViNTA2YjAxMGZiYzIxMmYmcGFydD02MzMwN2M4YzFkMTg0MDhkM2NmNDlhYjcyMmEyYjgwYw==?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&mid=26945&tmload=1782121006&page=0&pos=1&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/shop/go/100350/2200435/YT0xMDAzNTAmYj0yMjAwNDM1Jm1pZD0yNjk0NSZjPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGbm92aW5hcm55YS5pbmZvJTJGMTEwMTAwMy1zbWVpbi10YW1uaWMtYW5kcnlhLWRhbmlsa2EtY2hvbXUtcmRuYS1zZXN0cmEtenZlcnRhbGFzeWEtZG8tcG9sYy5odG1sJTNGc291cmNlJTNEMTY3MCUyNnRpZCUzRDI1NTk2MiZkPSZlPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGYXJndW1lbnR1YS5jb20lMkZzdGF0aSUyRnR1bHNpLWdhYmJhcnQmYWs9NjQ3ZmExZDRlNWE5NmI2NTViNTA2YjAxMGZiYzIxMmYmcGFydD1iMjhmM2M3NWI1Nzg1Yjk1Y2U5MTI3YWI1NTMzOTY1NQ==?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&mid=26945&tmload=1782121006&page=0&pos=2&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/shop/go/100350/2200435/YT0xMDAzNTAmYj0yMjAwNDM1Jm1pZD0yNjk0NSZjPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGbm92aW5hcm55YS5pbmZvJTJGMTEwMTAwMy1zbWVpbi10YW1uaWMtYW5kcnlhLWRhbmlsa2EtY2hvbXUtcmRuYS1zZXN0cmEtenZlcnRhbGFzeWEtZG8tcG9sYy5odG1sJTNGc291cmNlJTNEMTY3MCUyNnRpZCUzRDI1NTk2MiZkPSZlPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGYXJndW1lbnR1YS5jb20lMkZzdGF0aSUyRnR1bHNpLWdhYmJhcnQmYWs9NjQ3ZmExZDRlNWE5NmI2NTViNTA2YjAxMGZiYzIxMmYmcGFydD1iMjhmM2M3NWI1Nzg1Yjk1Y2U5MTI3YWI1NTMzOTY1NQ==?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&mid=26945&tmload=1782121006&page=0&pos=2&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/shop/go/100350/2200573/YT0xMDAzNTAmYj0yMjAwNTczJm1pZD0yODA1NSZjPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGbWluZmluLmNvbS51YSUyRnVhJTJGMjAyNiUyRjA2JTJGMTklMkYxNzYwNjA2MDIlMkYmZD0mZT1odHRwcyUzQSUyRiUyRmFyZ3VtZW50dWEuY29tJTJGc3RhdGklMkZ0dWxzaS1nYWJiYXJ0JmFrPTY0N2ZhMWQ0ZTVhOTZiNjU1YjUwNmIwMTBmYmMyMTJmJnBhcnQ9ZmQyNWYwNzRkNDE2YWMyMDQzNTkzZjFmMjdlZDAwNDE=?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&mid=28055&tmload=1782121006&page=0&pos=3&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/shop/go/100350/2200573/YT0xMDAzNTAmYj0yMjAwNTczJm1pZD0yODA1NSZjPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGbWluZmluLmNvbS51YSUyRnVhJTJGMjAyNiUyRjA2JTJGMTklMkYxNzYwNjA2MDIlMkYmZD0mZT1odHRwcyUzQSUyRiUyRmFyZ3VtZW50dWEuY29tJTJGc3RhdGklMkZ0dWxzaS1nYWJiYXJ0JmFrPTY0N2ZhMWQ0ZTVhOTZiNjU1YjUwNmIwMTBmYmMyMTJmJnBhcnQ9ZmQyNWYwNzRkNDE2YWMyMDQzNTkzZjFmMjdlZDAwNDE=?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&mid=28055&tmload=1782121006&page=0&pos=3&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/uk/cp/623866828/n4p/100352/?q=647fa1d4e5a96b655b506b010fbc212f&tmload=1782121006&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftulsi-gabbart&ref2=&page=0&pos=1&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/uk/cp/623889499/n4p/100352/?q=647fa1d4e5a96b655b506b010fbc212f&tmload=1782121006&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftulsi-gabbart&ref2=&page=0&pos=2&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/uk/cp/623891137/n4p/100352/?q=647fa1d4e5a96b655b506b010fbc212f&tmload=1782121006&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftulsi-gabbart&ref2=&page=0&pos=3&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/shop/go/100350/2193520/YT0xMDAzNTAmYj0yMTkzNTIwJm1pZD0yNjk0NSZjPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGbm92aW5hcm55YS5pbmZvJTJGOTY1MTcyLWJlenVnbGEtdmlpc2hsYS16LWZyYWtjLXNsdWdhLW5hcm9kdS0tcG90cmFwaWxhLXYtbWlyb3R2b3JlYy5odG1sJTNGc291cmNlJTNEMTY3MCUyNnRpZCUzRDIxMTM3OCZkPSZlPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGYXJndW1lbnR1YS5jb20lMkZzdGF0aSUyRnR1bHNpLWdhYmJhcnQmYWs9NjQ3ZmExZDRlNWE5NmI2NTViNTA2YjAxMGZiYzIxMmYmcGFydD02MzMwN2M4YzFkMTg0MDhkM2NmNDlhYjcyMmEyYjgwYw==?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&mid=26945&tmload=1782121006&page=0&pos=1&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/shop/go/100350/2200435/YT0xMDAzNTAmYj0yMjAwNDM1Jm1pZD0yNjk0NSZjPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGbm92aW5hcm55YS5pbmZvJTJGMTEwMTAwMy1zbWVpbi10YW1uaWMtYW5kcnlhLWRhbmlsa2EtY2hvbXUtcmRuYS1zZXN0cmEtenZlcnRhbGFzeWEtZG8tcG9sYy5odG1sJTNGc291cmNlJTNEMTY3MCUyNnRpZCUzRDI1NTk2MiZkPSZlPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGYXJndW1lbnR1YS5jb20lMkZzdGF0aSUyRnR1bHNpLWdhYmJhcnQmYWs9NjQ3ZmExZDRlNWE5NmI2NTViNTA2YjAxMGZiYzIxMmYmcGFydD1iMjhmM2M3NWI1Nzg1Yjk1Y2U5MTI3YWI1NTMzOTY1NQ==?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&mid=26945&tmload=1782121006&page=0&pos=2&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b
https://mediabrama.com/shop/go/100350/2200573/YT0xMDAzNTAmYj0yMjAwNTczJm1pZD0yODA1NSZjPWh0dHBzJTNBJTJGJTJGbWluZmluLmNvbS51YSUyRnVhJTJGMjAyNiUyRjA2JTJGMTklMkYxNzYwNjA2MDIlMkYmZD0mZT1odHRwcyUzQSUyRiUyRmFyZ3VtZW50dWEuY29tJTJGc3RhdGklMkZ0dWxzaS1nYWJiYXJ0JmFrPTY0N2ZhMWQ0ZTVhOTZiNjU1YjUwNmIwMTBmYmMyMTJmJnBhcnQ9ZmQyNWYwNzRkNDE2YWMyMDQzNTkzZjFmMjdlZDAwNDE=?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftulsi-gabbart&mid=28055&tmload=1782121006&page=0&pos=3&rtuid=0dfa979393ec58b5d85bbae7f041861b

